



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

REGRESAN. Los estudiantes salvadoreños Flor de María Guillén, Edith Herrera, Teresa Ochoa, Marta Muñoz y Hugo Escalante, regresaron ayer de Costa Rica, donde sufrieron grave accidente de tránsito. Dijeron que "por un milagro no perecieron en el accidente". Este ocurrió el 3 de agosto, cerca de Puntarenas.

Regresan sobrevivientes de Costa Rica y relatan suceso

"Estuvimos internadas toda una semana en el hospital 'Monseñor Sanabria', de Puntarenas, después de sufrir el terrible accidente de tránsito", expresó la señorita Flor de María Guillén Cuéllar. Ella regresó ayer de Costa Rica, juntamente con sus compañeras de viaje Edith Herrera, Teresa Ochoa, Martha Muñoz y el joven Hugo Escalante, quienes partieron a aquel país, para gozar de las vacaciones de agosto.

El vehículo en el que se conducían se precipitó en un barranco. El accidente, relata Marta Muñoz, fracturada del brazo derecho, sucedió cuando el autobús "Paniaca", a la altura del puente Sardinal, jurisdicción de Puntarenas, quiso sobrepasar a otro vehículo cuando venía un tercero en dirección opuesta.

El motorista hizo un viraje brusco para no colisionar y el bus se precipitó a un barranco como de 15 metros de profundidad "Toda la jurisdicción de Puntarenas, quiso sobrepasar a otro vehículo cuando venía un tercero en dirección opuesta."

— Pasa a la página 13 —

Orden Matías Delgado Gran Cruz al Prof. Saúl Flores

Un discurso sentimental, humano y objetivo pronunció ayer el profesor Saúl Flores, al agradecer la condecoración que le otorgó el gobierno de la república, con la Orden de José Matías Delgado, en el Grado de Gran Cruz, Placa de Plata. La ceremonia fue presidida por el coronel Arturo Armando Molina, quien al dirigir la palabra como gobernante y como amigo del homenajeado, se expresó así: "Muy pocas veces como en este caso, asistimos a rendir tributo a un ciudadano ejemplar cuya existencia al servicio de la enseñanza, alcanza los linderos del heroísmo. El, ha llevado a cabo una extraordinaria labor pedagógica en beneficio de la cultura nacional con

dedicación, con estoicismo y hasta con sacrificio, en favor de varias generaciones de salvadoreños, quienes ahora son miembros relevantes en el seno de nuestra sociedad.

"Ha sido así, cómo bajo la tutela docente de don Saúl se ha

— Pasa a la página 35 —

Preocupa posible restricción de E.U. a importación de miel

Preocupación por la posibilidad de que Estados Unidos establezca restricciones para las importaciones de miel de abejas, existe aquí. La imposición de tarifas arancelarias y cuotas de importación por parte de Estados Unidos afectaría a los productores y exportadores de miel de abejas de El Salvador no sólo por la posible disminución en los volúmenes de exportación hacia dicho mercado sino porque los excedentes de todos los países exportadores que afluirían a otros mercados podrían provocar una baja en los precios.

Las exportaciones salvadoreñas de miel de abejas hacia el mercado de Estados Unidos experimentaron un crecimiento del 130 por ciento el año recién pasado con relación a 1974; ya que en este año se exportaron 57 mil 666 libras y en 1975 las ventas se elevaron a 134 mil 644 libras.

El director del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior (ISCE),

— Pasa a la página 42 —

El Salvador no rehúye Corte afirma canciller

"El Salvador no rehúye a la Corte Internacional de La Haya, pero considera más digno y justo, que los problemas que tiene pendientes con Honduras se resuelvan por la vía del diálogo, la comprensión y el respeto", declaró ayer el canciller salvadoreño ingeniero Mauricio Borjonovo Pohl.

Un corresponsal extranjero le dijo inmediatamente después, a manera de pregunta:

"No cree usted que sería recomendable que tropa de Honduras viniera a territorio salvadoreño a vigilar el cumplimiento del Plan de San José, y que tropa de El Salvador hiciera lo mismo en territorio de Honduras?"

"Me parece simpática la propuesta, pero inaplicable en otro sentido, porque hay normas constitucionales que no le permiten, por lo menos, hablando por lo que a El Salvador

— Pasa a la página 35 —

Hoy llega al país Reina Panamericana

Hoy arriba al país la Srta. Deborah Hentz, Reina Panamericana. Su gira es de buena voluntad y viene procedente de Suramérica.

La Srta. Hentz fue electa Reina Panamericana por los Amigos de América, durante su permanencia visitará varios turicentros, lugares de interés comercial y cultural, mercados donde se venden objetos típicos y ciudades del interior del país.

Hará visita especial a las instalaciones de la Feria Internacional, ya que al regresar a los Estados Unidos, entre sus principales actividades estará promover la VII Feria Intrenacional, así como los atractivos que encierra para el turista extranjero.

— Pasa a la Página 17 —

Daños en FIES por fiestas son normales y superables afirman

Los deterioros que ocasionaron las pasadas fiestas agostinas en las instalaciones de la Feria Internacional, son normales y son superables, dijeron voceros de la FIES. Al respecto, el presidente del evento internacional salvadoreño don Roberto Hill, explicó, que los deterioros son los normales que ocurren en un campo ferial en tiempo de celebraciones y son superables en el tiempo que queda de preparación de la FIES, para inaugurarla con éxito en la fecha programada, en el mes de noviembre próximo.

daños, hizo un recorrido con el gerente general, don Manuel de J. Rivas Rodríguez, y el resultado no es alarmante como se ha

— Pasa a la página 13 —

Resolver problema telefónico nacional es empeño de ANTEL

"Estamos empeñados en ANTEL, en resolver el problema telefónico nacional", dijo a LA PRENSA GRÁFICA, el presidente de esa institución, coronel José Guillermo García. "Aceptamos y recibimos las críticas que se hacen al servicio por respeto al usuario, reconocemos que no todo el servicio del interior del país es bueno; pero también recalca: como mejorarlo es nuestro afán", explicó el funcionario. El coronel García durante la entrevista fue acompañado por el gerente, coronel e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez y por el jefe de Relaciones

Públicas, licenciado Guillermo Machón de Paz.

Se informó que durante el presente mes quedarán con buen servicio

— Pasa a la página 13 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi
A AUSTRIA. El Ing. Mauricio Sol Gamboa, partió ayer, vía LANICA, a los festivales de música que se llevan a cabo en Salzburgo, Austria.

Será interrumpido servicio de teléfono hoy en Usulután

El servicio telefónico de larga distancia de Usulután, será interrumpido hoy, de las 20 a las 24 horas, por trabajos de reparación.

Así lo dio a conocer ayer, la oficina de Relaciones Públicas de la ANTEL, explicando que es por razones de trabajos en la central telefónica de aquella ciudad. Estos, consisten en la ampliación de circuitos de enlace entre Usulután y San Miguel y la apertura de la ruta entre Usulután y San Salvador.



—Foto de LA PRENSA, por Galán N.
EMPENO. Estamos empeñados en ANTEL en mejorar y resolver el servicio telefónico nacional lo más pronto posible, dijo en declaraciones a LA PRENSA GRÁFICA, el presidente de esa institución, Cnel. José Guillermo García, centro. Lo acompañan, Lic. Guillermo Machón de Paz, izquierda, y el gerente, Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez.